

## 市领导赴岭后社区开展组团包干服务

本报讯 4月3日上午，市委副书记吕平带领市委组织部及组团包干单位有关负责人，赴新安江街道岭后社区开展组团包干服务并就相关工作进行调研。

吕平一行首先来到岭后社区的洋田山自然村，该村位于海拔500米高山之间，周边环境优美、风景秀丽、翠竹连绵、空气清新，目前村内大部分的原住农户都已下山安置，但是依然保留着原生态的农居和田园。吕平一行对山村的环境面貌以及村庄布局进行仔细踏看。随后，又来到岭后社区塘坞村，了解村庄环境整治以及村庄民宿、农家乐等产业发展情况。

座谈会上，岭后社区就社区基本情况、集体经济收入等内容进行了汇报，与会人员围绕社区未来发展进行深入交流，并提出许多建设性意见建议。

吕平指出，洋田山自然村自然环境优越、交通条件良好，适合发展养生养老产业，要认真做好规划设计，加强宣传推介，积极对外招商，通过项目落地带动岭后区块的发展；要将服务居民群众作为第一抓手，加紧研究，推动群众关注问题的解决；要加强党的建设，通过党建来引领社区发展，社区党委班子和党员要走在前列，发动群众、依靠群众、动员群众参与社区建设；要增强发展信心，充分认识并挖掘自身优势资源，街道要加强对社区的领导，各组团包干单位要多出力支持，共同推动岭后社区重振雄风。

(记者 吕蕾)

## 组团包干八大行动 锤炼作风促进发展

## 市领导督查清明期间森林消防工作

本报讯 4月3日，副市长陈文岳带队赴寿昌、大慈岩等地督查清明期间森林消防工作。

陈文岳一行先后实地踏看了寿昌镇桂花村、大慈岩镇檀村村、航头镇航川村、李家镇诸家村、大同镇公墓等检查点。每到一处，陈文岳都详细了解各检查点的人员管控、文明祭扫等措施落实情况，对部分卡点创新工作方式方法、全面落实严管严控防火防疫的各项举措表示肯定，他指出，清明节是祭祀扫墓的集中时期，森林防火任务重，检查点人员要严守关口，宣传文明祭祖，坚决杜绝烟花爆竹、火种、易燃品上山，确保清明期间森林消防安全。

在大慈岩镇和李家镇，陈文岳还深入乡镇森林消防物资仓库，现场检查森林防火设备的操作和性能。

陈文岳在督查时要求，进一步增强责任意识，坚决克服麻痹思想，做到严格管控、严防死守，切实加大巡查值守力度，杜绝各类火源进山入林，全面落实各项防火措施；持续做好疫情防控工作，使用好“健康码”，加强卡点管理，严格检查进入林区的人员和车辆；加强宣传教育，引导群众移风易俗、文明祭祀，增强全民防火意识，形成森林防火、人人有责的良好氛围，确保人民群众生命财产安全和森林资源安全。

(记者 方滋)

## 我市宣传贯彻《浙江省民营企业发展促进条例》

本报讯 4月3日上午，我市召开《浙江省民营企业发展促进条例》（以下简称条例）宣传贯彻会议，市人大常委会主任叶万生，市委常委、市政府党组成员夏喜生，市人大常委会副主任童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军出席会议。

会上，市经信局首先对《条例》的贯彻实施工作进行布置，阐述《条例》产生背景，解析《条例》主要内容（详见6、7版），并就各部门职责分工进行简要说明。市法院、市财政局、市审管办、人行建德市支行分别作表态发言。

夏喜生指出，要进一步增强做好《条例》宣贯工作的责任意识和行动自觉，民营企业是推动建德经

济社会发展的重要力量，要充分肯定民营企业的贡献，进一步突出民营经济在全市发展中的地位和作用，严格按照《条例》要求，切实履行相关职责，大胆创新，进一步优化我市营商环境。要全力以赴抓好《条例》的宣传贯彻，严格执行，广泛宣传，强化督查，明确宣贯的时间方案，建立专班，按照时间节点有序推进，确保《条例》落地落实落细。

叶万生指出，要提高政治站位，深化认识，抓好《条例》宣传工作。该《条例》是全国省域层面第一部促进民营企业发展的地方性法规，既是贯彻落实党中央系列扶持民营企业发展改革的具体举措，又是促进地方经济社会发展的现实

需要，对保护和促进民营企业发展，提振民营企业家信心，推动经济的高质量发展具有重大意义。

叶万生强调，市政府及相关部门单位要聚焦工作重点，抓实举措，按照部署要求，履行法定职责，紧抓关键环节，完善制度建设，推动法规措施制度化、具体化，为推动民营经济发展提供制度支撑。市人大常委会、乡镇街道人大要发挥职能作用，结合常委会工作计划以及“三服务”活动、代表活动，凝聚合力，务实有效，确保《条例》落实落地，为我市实现战疫情促发展“两战全胜”、促进民营经济高质量发展作出积极贡献。

(记者 朱海玲)

## 春暖花开日，英雄归来时

## 我市援鄂医疗队员李萍平安回家

本报讯 白衣执甲，慷慨赴荆楚；春暖花开，荣耀故里归。昨日上午，我市首位援鄂医疗队员李萍在安吉结束集中休整，乘坐专车回到久违的家乡。

是日上午9时，我市迎接医疗队员专车到达安吉，车身上“欢迎援鄂英雄李萍同志凯旋”的横幅格外醒目。时隔71天，李萍的家人终于等到了李萍归来的这一天，当日一大早，李萍的爱人和8岁的儿子跟随专车一同到达安吉。一下车，儿子喊着“妈妈”，一边扑向李萍，李萍再也忍不住激动的心情，与家人紧紧相拥在一起。

“回家后的第一件事，就是想和家人一起好好吃一顿热乎的团圆饭。”李萍说，这次援鄂经历让她收获了成长，收获了挚友，将成为她人生中一段珍贵历程，“近两个月的并肩作战，早已让原本互不相识的人成为最亲密的朋友。”

春风“卸战甲”，大家签名、拥抱、互送祝福。此刻，李萍要和其他“战友们”分别了，千言万语化成了拥抱和祝福。在结束杭州医疗队欢迎仪式后，李萍乘坐专车回到家乡建德。

下午2时许，我市为李萍举行简朴又温馨的欢迎仪式。市委常委、宣传部长朱春根，副市长郑志华，市政协副主席严凌云参加仪式。

“李萍同志，欢迎回家。”朱春根向李萍平安归来表示热烈欢迎和祝贺，对李萍不辞辛苦、驰援武汉表达衷心的感谢和敬意。朱春根



文明建德 感动力量

前一天整晚没睡好，我的英雄女儿终于平安归来，我为她自豪。”李萍的母亲激动地说。

去时天气尚寒，归来芳菲万里。1月27日，大年初三，李萍作为我市首位驰援武汉，逆行出征医疗队员，过去的两个月里，李萍在武汉肺科医院累计护理了70名患者，其中65名危重症患者，李萍所在的浙江重症护理志愿队荣获了“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”称号。

李萍在武汉肺科医院抗击疫情，家人为他们日夜悬心，现在，终于等到李萍平安归来。在结束欢迎仪式后，李萍回到久违的家中，与家人团聚。“得知李萍要回来的

作；分期分批完成排污许可证核发工作。

会议同时要求，坚定目标，突出重点，压实责任，开展服务比拼，提升工作作风、效率，当好政策宣传员、企业服务员、环境问题调研员，统筹做好生态环境保护和经济社会发展。

(记者 舒远 邓建勇)

## 保护生态环境

本报讯 4月3日，我市召开2020年度生态环境工作会议，总结去年生态环境保护工作，部署今年生态环境各项工作任务。市领导赵志荣、钱晓华、王百金参加会议。

去年以来，我市生态环境保护工作取得了明显成效，创建成为全省首批清新空气示范区和第三批省级生态文明建设示范市，并荣获全

## 促进经济社会持续发展

国首批、浙江首个国家有机食品生产基地建设示范县称号。

会议指出，全市各乡镇（街道）和相关部门要继续抓好环保督察问题整改，举一反三，积极排查落实整改；统筹推进燃煤烟气、工业废气、车船尾气、扬尘灰气、城乡排气“五气共治”工作；有力推进“污水零直排区”创建工作；积极推进省级“无废城市”创建工作。